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Protokoll för konstituerande styrelsemöte Svenska 
Rugbyförbundet 2023-06-12 

 

Deltagare 
Francois Dubos (FD)   Ordförande  
Jessica Petterson (JP)   Kassör  
Kanogo Njuru (KN)   Ledamot  
Kari Tapper (KT)    Ledamot  
Jill Lundström (JL)   Ledamot  
Monica Häljestig (MH)  Ledamot  
Lina Olausson (LO)   Suppleant   
Hannes Eriksson (HE)   Ledamot  
Karin Ripol (KR)    Ledamot  
Niclas Jaråker (NJa)   Ledamot  
Marcelo Santander (MS)  Suppleant   
Neil Johnson (NJo)   Generalsekreteraren  
 
Plats: Teams; Tid:  12:00-13:0 5/5 2022 
 
1. Mötets öppnande  
Francois inleder mötet och välkomnar de nya och gamla ledamöterna 
 
2. Godkännande av dagordning 
Beslut: Att godkänna dagordningen 
 
3. Val av sekreterare och justerare 
Beslut: Att välja Kanogo Njuru till sekreterare  
Beslut: Att välja Kari Tapper jämte Karin Ripol till justerare 
 
4. Konstituerande av styrelsen  
 

a. Ordförande: Francois Dubos (vald av årsmötet)  
b. Kassör: Jessica Pettersson (vald av årsmötet) 
c. Val av vice ordförande (VO)  

Kari Tapper och Kanogo Njuru föreslås av styrelsen  
Förslag att välja 2 vice ordförande lyfts (FD)  
Frågan om vilka andra förbund som har denna organisation läggs fram 
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(NJo).  
Det är oftast större förbunden (FD)  
Vi bör börja med att se tillsättningen utifrån att det borde vara ett 
kompletterande partnerskap som väljs ifall vi vill ha 2 vice ordförande 
(KR)  
Det kan vara bra att ha en extra vice, ifall det sker förändringar, utifrån 
tidigare erfarenheter (JL).  
I vårt fall kan sekreterare stötta utifrån hur vi är organiserade, ifall vi 
väljer 1 vice och behöver ersätta (NJo).  
Bifall till (NJo) kommentar om storlek och organisation ges (NJa) (JP) 
(LO) (HE) 

Beslut: Att välja en (1) VO som med stöd av sekreterare ersätter  
 ordföranden vid behov  
Beslut:  Att välja Kari Tapper till vice ordförande  
 
d. Val av sekreterare   
Beslut: Att välja Kanogo Njuru till sekreterare  

 
e. Generalsekreterare (GS) föreslås att vara adjungerad till styrelsen med 

yttrande och förslagsrätt under verksamhetsåret 2023 (JL)   
Beslut: Att välja in GS som adjungerad i styrelsen enligt förslag 

 
5. Firmatecknare och tillgång till bank  

a. Styrelsen föreslår att firmatecknare får teckna föreningen var och en för 
sig för tävlingsrelaterade avtal och minst 2 firmatecknare tillsammans 
för övriga avtal   

b. Styrelsen föreslår att för utbetalningar under 50k kr så får var och en för 
sig och samtliga utbetalningar över 50k kr ska attesteras av kassör och 
ytterligare en person 

c. Styrelsen föreslår att ordförande (FD), vice ordförande (KT), kassör (JP) 
och generalsekreteraren (NJo) väljs till firmatecknare för svenska 
rugbyförbundets (SRF) och ges tillgång till SRF bankkonton  

Beslut: Att välja firmatecknare och ge tillgång till bankkonton enligt förslag 
 
6. Bokföringsansvar  

a. Styrelsen föreslår att SRF:s kassör (JP) jämte ordföranden (FD) utses 
som ansvariga för SRF:s bokföring  

Beslut: Att välja ansvariga för SRF:s bokföring enligt förslag 
 
7. Kontakt gentemot Skatteverket 

a. Fråga från (JP) om vem som behöver få tillgång till hennes uppgifter 
för att de skall uppdateras i alla system. (FD) svara att hon kan skicka 
uppgifterna till honom. (JP) kommer även att få tillgång till kassör och 
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sin rugby.se inkorg och vi behöver beakta att Siw lämnar i juli och att 
överlämningen från RF till Sarah och JP behöver vara klara innan den 1 
augusti (NJo)   

b. Styrelsen föreslår att välja kassör (JP) jämte ordförande (FD)  
Beslut: Att välja SRF kontakter gentemot Skatteverket enligt förslag 

 
8. AU  

a. (FD) Föredrar om historiken om AU inom SRF. Fråga om vilka typer av 
ärenden som bereds ställs (JP). (FD) menar att det är dagordningen 
inför styrelsemöten. Är AU tänkt att vara ett stöd till GS eller något annat 
som avses (JP). Det är mer ett stöd till styrelsen att vi behöver nog ett 
AU (JL). Bifall yttras till att beredande arbetet behövs för att det skall 
vara förbereda inför möten, även om de finns en historik av att ha 
missbrukat AU (NJo). AU borde bestå av medlemmar med bred och 
särskild kompetens utifrån deras uppdrag om det skall vara få 
medlemmar i utskottet. Ett annat alternativ är att ha fler mindre 
arbetsgrupper med medlemmar som besitter spetskompetens kring 
specifika aktuella frågor (JP).  

b. Styrelsen föreslår att bordlägga beslut om AU 
Beslut: Att bordlägga beslut om AU till nästa möte 

 
9. Mötesstruktur 

a. Förslag om att fortsätta med möten den 3:e onsdagen i varje månad 
(FD) 

b. Förslag om att ordförande och sekreterare skriver ett förslag möjliga 
möten som presenteras till styrelsen 

Beslut: Att ge ordföranden och sekreterare i uppdrag att föreslå ett  
 mötesschema för styrelsen 
 
10. Nästa möte beslutas enligt ovan förslag 
 
11. Mötets avslutande 
 
 
 
_________________________________       _________________________________ 
Francois Dubos, ordförande    Kanogo Njuru, sekreterare 
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_________________________________      _________________________________       
Karin Ripol, justerare   Kari Tapper, justerare 
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